各 位

会社名 株 式 会 社 ユ ー グ レ ナ 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 出 雲 充 (コード番号: 2931) 問合せ先 取 締 役 副 社 長 永田 暁彦 (TEL. 03-3454-4907)

## 株式報酬制度における新株式発行の払込完了に関するお知らせ

当社は、2021年5月28日付「株式報酬制度における新株式発行に関するお知らせ」においてお知らせした、 当社の従業員20名及び当社の元従業員(現社外協力者)1名を割当先とする第三者割当てによる新株式の発行 に関し(以下、「本第三者割当増資」)、本日払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせい たします。

記

## I. 本第三者割当増資の払込完了について

## 1. 本第三者割当増資の概要

(1)	発行新株式数	普通株式 22,624 株
(2)	発行価額	1株につき 848円
(3)	発行価額の総額	19, 185, 152 円
(4)	増加する資本金	9,592,576円 (1株につき424円)
(5)	増加する資本準備金	9,592,576円 (1株につき424円)
(6)	募集方法	第三者割当
(7)	申込期間	2021年5月28日(金)から2021年6月10日(木)
(8)	払込期日	2021年7月6日 (火)
(9)	割当先及び割当て株式数	当社の従業員 20 名 15,549 株
		当社の元従業員(現社外協力者)1名 7,075株

## 2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

增資前発行済株式総数	109, 760, 062 株(増資前の資本金の額 13, 878, 885, 725 円)
増資による発行株式数	22,624株(増資する資本金の額 9,592,576円)
增資後発行済株式総数	109, 782, 686 株(増資後の資本金の額 13, 888, 478, 301 円)

以上